
Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada no dia 28 

de abril de 2021 no Anfiteatro Municipal. A convocação foi feita após a eleição para 

o biênio 2021/2023 para apresentação dos membros, eleição de presidente, vice- 

presidente e comissões. Estiveram presentes: Rosangela Linares Xavier, Amaury 

Agnelli, Silvio D. Franceschini, Osvaldo Camargo Peixoto, Suzely Aparecida 

Broggian, Ercília Maria Custódio Recco, Maria de Lourdes Cordeiro Santana, Odete 

Araujo de Andrade, Maria Conceição Volpi Costa, Vânia Bertoli Franco, Flávia T. 

M. Santos, Andreia Daniel Dutra, Jussara Zaffalon, José Aparecido Franceschini, 

Maria das Graças A. F. Bellini, Mônica Garófalo Rodrigues, Fernanda Pinese 

Mauro, Minie Mara Maia D. Rocha, Wander Roberto Boneli, Luiza de Cássia 

Tinelli, Jane Cristina dos Santos da Graça, Dirlene Aparecida Agostinho, Eurides P. 

S. Camargo, Cristiane Monteiro Guerreiro Moreira, Marilídia Viana Baião Figueira 

da Costa, Mirian F. Colucci Moraes, Ana Paula Brino Brassalotto, Michelli Fabiana 

Longo, Michelle M. Líbero, Antonio Carlos Reschini e Sandra Regina Besttéti. 

Ausência justificada Rosely Aparecida Braguim.  A reunião teve início às 09h05min 

cumprindo o protocolo de distanciamento, uso de máscara, álcool gel e álcool 70% a 

disposição. A Presidente Sandra agradeceu a presença e solicitou que cada um se 

apresentasse. Em seguida comentou que a eleição online foi bem sucedida e 

apresentou a quantidade de votos do início e do término constando total de 419 

votos, fez a leitura da quantidade individual de votos e a relação de titulares e 

suplentes. Informou que a munícipe Luciana Carmencita Lameiro Carlos 

encaminhou um E-mail solicitando desligamento. Foi apresentado um breve resumo 

do funcionamento do CMS começando pela composição da mesa diretora sendo 1 

presidente, 1 vice- presidente, 1ª secretária e 2ª secretaria. A Presidente falou sobre a 

paridade necessária sendo 25% Prestador/Gestor, 25% Trabalhador de Saúde e 50% 

Usuário do SUS. A reunião ordinária é realizada uma vez ao mês, na última quarta 

feira às 9 horas, antes realizada na Câmara Municipal, atualmente devido à 

pandemia, realizada através do Google meet. Reforçou a necessidade dos membros 

terem acesso a internet para poderem acompanhar. Todo material discutido em 

reunião é encaminhado no E-mail de cada membro com três dias de antecedência 

exceto o Balancete Analítico de Despesa Mensal, por ser uma planilha muito 

grande, porém permanece na Secretaria de Saúde a disposição de todos. A 

Presidente comunicou que o CMS tem duas comissões, a Financeira e a de 

Visitação. A Comissão Financeira devido à pandemia e com respaldo do Tribunal de 



Contas do Estado de São Paulo neste ano fará sua reunião a cada quadrimestre, 

sendo realizada no mês de maio, setembro e janeiro, podendo retornar mensalmente 

conforme a situação. A Presidente anunciou as entidades vinculadas a Secretaria de 

Saúde, sendo elas, APAE, APAD, AMVZD, Fênix, DAREVI, Madre Teresa, 

Irmandade Santa casa de Misericórdia de Descalvado e Associação da Irmandade da 

Santa Casa. Sobre a Comissão de Visitação, é realizada uma vez por mês visitas nas 

unidades de saúde e nas entidades vinculadas a saúde, porém, devido a pandemia, as 

visitas estão suspensas. Na sequencia a Presidente falou sobre as regras básicas que 

espera de todos os membros, respeito mútuo, todos são importantes e tem um papel 

fundamental e quando for necessário fazer uma votação em assembleia, apenas 

membros titulares poderão votar. A Presidente passou a palavra para a vice- 

presidente Vania Bertoli Franco que fez um agradecimento a todos, e desejou um 

ótimo trabalho. Em seguida o Secretário Wander Boneli falou da importância do 

controle social junto à gestão pública e desejou um excelente trabalho a todos. Maria 

das Graças, Amaury Agnelli, Eurides Camargo, também manifestaram votos de bom 

trabalho a toda equipe. A Presidente comunicou que até julho/2021 o Conselho 

deverá promover a Conferência Municipal de Saúde, em seguida o Secretário 

Wander falou sobre o evento e sua importância para gestão pública, estadual e 

nacional. Após manifestações, a Presidente Sandra explicou que dentro da pasta que 

cada um recebeu havia cópia das atuais leis que regem o CMS entre elas que apenas 

os membros usuários do SUS poderiam pleitear a presidência e uma cédula para 

realização da votação. A equipe teve 5 minutos para que os usuários do SUS 

conversassem entre si e formassem as chapas para a votação. Manifestou interesse 

as Sras. Flavia Moreira e Vânia Bertoli, não havendo com quem disputar, o 

colegiado aprovou por aclamação. Em seguida o Prefeito Sr. Antonio Carlos 

Reschini cumprimentou a nova Presidente e Vice Presidente, agradeceu aos 

membros que não permaneceram e desejou boas vindas aos que estavam chegando 

para somar junto a Secretaria de Saúde. O Prefeito mencionou a importância da 

atuação do conselho municipal de saúde representado através dos segmentos na 

elaboração, acompanhamento e fiscalização das metas propostas. O Prefeito 

adiantou que ainda este ano quer inaugurar um novo CAPS e Naica e o Conselho é 

órgão que fiscalizará e acompanhará a execução dessas metas. Presidente e Vice-

Presidente pronunciaram-se agradecendo a confiança e estimando um período 

produtivo de aprendizado e luta constante em defesa do SUS. Em seguida passou 



para a formação das comissões, a Presidente mencionou que existe um grupo no 

WHATSAPP para essas comissões além do grupo oficial do CMS. Os membros 

manifestaram interesse formando as equipes conforme relação abaixo; 

COMISSÃO DE VISITAÇÃO 

1.  Michelle Miorim Líbero 
Prestador/Gestor 

2.  Andréia Simone Daniel Dutra 

3.  Rosangela Linares Xavier 
Trabalhador da Saúde 

4.  Maria de Lourdes Cordeiro Santana 

5.  Flávia Teresa Moreira dos Santos 

Usuário do SUS 

6.  Maria das Graças Ap. Fonseca Bellini 

7.  Minie Mara Maia Dagnone Rocha 

8.  Ercília Maria Custódio Recco 

9.  Jussara Helena Adão Zaffalon 

10.  Eurides Penha Silva Camargo 

11.  Dirlene Aparecida Agostinho Tangerino 

12.  Odete Araújo de Andrade 

 

COMISSÃO FINANCEIRA 

1.  Luiza de Cássia Tinelli 
Prestador/Gestor 

2.  Fernanda Pinese Mauro 

3.  Ana Paula Brino Brassalotto 
Trabalhador da Saúde 

4.  Suzely Aparecida Broggian 

5.  Rosely Aparecida Braguim 

Usuário do SUS 

6.  Amaury Agnelli 

7.  Flávia Teresa Moreira dos Santos 

8.  Vânia Bertoli Franco 

9.  Odete Araújo de Andrade 

10.  Eurides Penha Silva Camargo 

11.  Osvaldo Ap. Camargo Peixoto 

12.  Mônica Garófalo Rodrigues 

 

Após a formação das comissões, a enfermeira Michelli Longo fez uso da palavra e 

explicou sobre a Campanha de Vacinação da COVID-19 e da Influenza e enfermeira 

Maria de Lourdes Santana falou sobre o trabalho realizado na Vigilância 

Epidemiológica frente ao COVID-19. Houve um momento de palavra aberta onde os 

membros puderam esclarecer algumas dúvidas pertinentes à pandemia e a vacinação 

bem como o surgimento algumas ideias que serão amadurecidas e executadas no 

decorrer do mandato. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente Flávia encerrou a 

reunião às 10h28min agradecendo a presença de todos. 



 






	ata_28042021.pdf
	Lista de presença 28-04-2021.pdf



